Краткосрочный план урока   № 55 
	Школа: ГУ «Алтынсаринская средняя школа отдела образования акимата Камыстинского района»

	Дата: 25. 01.2019г

	Ф.И.О. учителя: Ешакаева Ирина Владимировна


	Класс: 7Б
	Количество присутствующих: 10
                        отсутствующих: 0

	Тема урока:
	Современная молодёжная культура и интернет.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	7.СГ 1.  Понимать основное содержание текста, извлекая известную и неизвестную информацию

7.СГ 5.  Участвовать в диалоге по предложенной проблеме, аргументируя свою точку зрения
7. СРН 1. Правильно писать НЕ и НИ со словами

	Цели урока:
	Все учащиеся будут: знать о значении Интернета в жизни человека, смогут понять основное содержание видеоролика «Подростки и социальные сети», извлечь известную и неизвестную информацию, участвовать в диалоге по предложенной проблеме; правописание не и ни со словами;

уметь выражать свое мнение, правильно писать не и ни со словами.
Большинство учащихся будут: знать признаки дебатов, участвовать в диалоге по предложенной теме, аргументировать свою точку зрения;

уметь выявлять структурные части материала, раскрывая его основную мысль, участвовать в дебатах.
Некоторые  учащиеся смогут: использовать полученные знания для анализа, описания, аргументации, подведения итогов в разных сферах жизнедеятельности. 

	Языковая цель:
	Учащиеся могут: 
Развивать навыки устной речи и формулирования вопросов, расширять свой словарный запас; совершенствовать аргументированную речь; извлекать необходимую  информацию из Интернет - ресурсов.
Знать правописание не и ни со словами.
Ключевые слова и фразы: молодёжная культура, Интернет, общение в Интернете, удалённость. 

Терминология: основная мысль текста, дебаты, частицы не и ни.

	Критерии успеха
	Умеют ясно, точно, грамотно излагать свои мысли в устной  речи. Понимать смысл поставленной задачи. Приводить примеры. 

	Привитие 

ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметные

связи
	Взаимосвязь с предметами самопознание, английский язык, информатика.

	Навыки 

использования 

ИКТ 
	На данном уроке учащиеся используют презентацию, видеоролики, Интернет.  

	Предварительные 

знания
	Знание материала предыдущих уроков, умений  самостоятельно и критически мыслить, определять главное в потоке информации, анализировать и делать выводы

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
1. Создание коллаборативной среды.
2. Мотивация. Эссе.
3. Актуализация или введение в тему.

4. Повторение д.з.

5. Новая тема. Аудирование.

6.Стратегия «Горячий стул»

7. Дебаты.

8. Творческая работа.

9. Формативная работа.

10. Рефлексия.

      Эпиграф урока – слова Л.Н.Толстого: «Совершенствоваться можно только в жизни и общении между людьми»


	Ресурсы
Презентация 

Слайд 1

	Начало урока
	Создание коллаборативной среды:  Приём «Картина настроения»     
До начала урока ученики на доске создают «Картину настроения», из солнышка, лучиков, цветочков, тучек, снежинок.
- Здравствуйте, ребята! По картине настроения я могу судить о вашем настроении на начало нашего урока (какое………….  )

А давайте улучшим наше настроение, для этого надо стать чуть –чуть добрее, взяться за руки и соседям справа и слева сказать: «Я желаю тебе добра». Ну вот вы уже улыбаетесь, значит стали чуть –чуть добрее. 

Мотивация к изучению нового материала:

Учитель: А как пожелать добра тем, кто далеко от нас? Дома или в другом городе? (правильно, через ИНТЕРНЕТ)

Учитель: А какие синонимы можно подобрать к этому слову, какие слова ещё  используются  ( Ответы детей:  Паутина, Всемирная паутина, компьютерная сеть, Мировая паутина, Глобальная паутина, виртуальный мир, интернет- среда)

Учитель: Есть такая сеть на свете

Ею рыбу не поймать.

В ее входят даже дети ,

Чтоб общаться и играть

Информацию черпают,

И чего в  ней только нет!

Как же сеть ту называют?

Ну ,конечно,Интернет.

Д.з. мини- эссе «Что для меня значит Интернет»  2уч.ся прочитать

Ф.О. Обратная связь: Я рада, что вы владеете такой информацией.

Актуализация знаний:

Учитель: Вы уже догадались, что говорить мы сегодня будем о чем (дети: об интернете). Вы также обратили внимание, что необычно вы сидите: напротив друг друга, какая форма деятельности на уроке предполагает быть друг против друга? (ответы детей: спор, дебаты, дискуссия). О чем можно поспорить? 
Правильно у нас сегодня урок - дебаты. 
	Слайд 2. Паутина

Слайд 3. Дебаты- это…

	Середина урока 

2 мин

Конец урока


	 Повторение домашней работы.  Приём «Передай другому»  
И. Дифференциация по уровню  мышления.
 (Даю файл в нем на листочках написаны все понятия прошлого урока «Молодёжная культура», под музыку передаём по рядам и отвечаем на вопросы)
  Взаимооценивание: аплодисменты, если ответ правильный.

Поделимся на группы «За» и «против». На доске перевернуты сайты:  «ВКонтакте», «Instagram», «Ват сап» - подходите, берите сайт, на который занесла вас судьба. Выберите спикера группы. Записываем число, классная работа и тема «Современная молодёжная культура и Интернет».
Оценивание у нас будет разное, карта оценивания у вас на столах и д,з и эссе, кто зачитал, можете сами себя оценить и передать карты экспертам, потому что следующее задание будут оценивать они. 
Открытие нового:    ЗАДАНИЕ 1. Аудирование.
Смотрим ролик «Подростки и социальные сети»
Г.  Дифференциация по  темпу: 

Стратегия «Пометки на полях».

Группа «За»   задание
1. Прослушайте текст, придумайте  заголовок.

2. Выпишите 1 факт известной вам информации.

      3. Составьте простой план к тексту.

Группа «Против» задание
1. Прослушайте текст, придумайте  заголовок.

2. Выпишите 1 факт неизвестной вам информации.

3. Определите  основную мысль текста.

Группа «Экспертов»

1. Готовят по одному вопросу по тексту и одному интересному вопросу командам на горячий стул.

2. Оценивают выступление по дескрипторам.

Слушаем ответы учеников и оцениваем  по дескрипторам:

Навыки: применение, анализ.

Группа «за»
Критерий оценивания

Дескрипторы:

Демонстрирует понимание текста на основе извлечения информации.
1. Понимает основное содержание текста.                                         1б
2.  Выделяет известную  информацию.                             2б
3. Составляет простой план.     3б

Группа «против»

Критерий оценивания

Дескрипторы:

Демонстрирует понимание текста на основе извлечения информации.
1. Понимает основное содержание текста.                                         1б
2.  Выделяет неизвестную  информацию.                             2б
3. Определяет основную мысль текста.                                         3б
ЗАДАНИЕ 2. Стратегия «Горячий стул». 

И. По одному человеку от группы. Эксперты по одному вопросу по тексту и один интересный вопрос.

               Ф.О. словесное поощрение учителя и дети 

ЗАДАНИЕ 3. Интернет в нашей жизни играет серьезную роль. Но его однозначно нельзя назвать добром или злом. Хотя мы попробуем поспорить. Итак, внимание на экран. Не забудьте записывать все за и против.

Группа «За». Используя стратегию «Кластер» и данные ресурсы, готовят тезисы и аргументы «За» интернет.
Группа «Против» готовят тезисы и аргументы «Против» интернета.

Мы не готовились заранее, хотя в дебатах это предусмотрено. Исходим из того, что вы и без дополнительной информации знаете о пользе и вреде интернета. 
Дополнительная информация на столах. Работаете 5 минут, защита работы – это и будут дебаты. Кто готов поднимают «руку на столе». Называем аргумент и убеждаем экспертов. 

                        Ф.О. оценивают эксперты по критериям.

1. Количество аргументов.  (по 1 баллу за каждый)
2. Доказательность аргументов.
3. Логика построения выступления.

ЗАДАНИЕ 4.
К. Дифференциация по уровню  мышления.
Творческое. Группа «За» сочиняют оду интернету «О великий Интернет»

Группа «Против» составляют памятку «Как избежать зависимости от интернета? »
       Ф.О. смайлики на столах дорисуйте, чтобы выразить эмоции, противоположной команде за это задание.
Эксперты подводят итог дебатам. 

ЗАДАНИЕ 5.
П. Формативная работа в тетраде. Упр. 321 А. Выписать слова с орфограммой «Правописание не ни со словами». На столах карточки – информаторы вспомнить орфограммы.
         Взаимооценивание в паре. Проверка по слайду.

Итог:  Рассказать притчу о дворнике, которого из-за отсутствия компьютера и емейла не взяли на работу, но он сумел создать свой бизнес и без компьютера. Когда страховал свой бизнес, его спросили, как он мог жить без компьютера и чего бы смог ещё достичь. На что он ответил: «Стать дворником».
Не стоит полностью исключать Интернет из жизни. Ведь работа с ним открывает необъятные возможности общения и доступа к  информации, позволяет человеку развиваться, совершать открытия и творить. Во всем нужно знать меру и помнить: человек разумный не должен превратиться в человека виртуального.
Подсчитайте свои баллы и результаты на пьедестал. 
	Видеоролик для аудирования.
https://yandex.kz/video/search?text=видеоролик%20подростки%20и%20социальные%20сети%3A%20риски&path=wizard&noreask=1&filmId=6550075977023373169
Задания детям на парту.
Видеоролик: Интернет вред и польза.
https://yandex.kz/video/search?filmId=10842340805615179053&text=видеоролик%20интернет%20вред%20и%20польза%202.28%20мин
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карточка – информатор
Слайд 4 . проверка
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	Рефлексия: Наша картина настроения на доске осталась незаконченной, есть солнышко – это я, но нет лучиков – это вы, прилепите лучики к солнышку. Именно на такое расстояние, как мы смогли сегодня с вами организовать работу на уроке.
Д.З. упр. 322А Б В на выбор.
	

	Дифференциация

Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание
Как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?

	Здоровье и соблюдение техники безопасности




	
	


